

我省将开展节俭养德9大重点行动

节俭节约成效纳入文明评价体系和创建活动中

星报讯(记者 祝亮) 7月15日,记者从全省节俭养德全民节约行动电视电话会议上获悉,我省将开展节俭养德9大重点行动,营造厉行节约、拒绝浪费的浓厚社会氛围。

据悉,在安徽省节俭养德全民节约行动工作方案中,我省将把节俭节约的成效纳入文明城市、文明村镇、文明单位评价体系和创建活动中,加大评估考

核力度。

将节俭节约作为各级各类干部教育培训的重要内容,引导领导干部在执政行为、公务活动中严格执行各项规定,自觉厉行节俭节约。

省有关部门将在城市社区组建社区志愿小分队,定期举办社区周末跳蚤市场,方便市民交换和买卖闲置的衣物、玩具、图书、家具、家电等。在城市论

坛、小区论坛、校园网等网络空间开设“闲置物品交流”专区,开通社区闲置物品发布QQ群、微信群,运用网络、手机等新型传播手段,搭建闲置物品网络流通平台。

我省还将整治和改造城市景观照明,曝光城市景观过度照明,尽量使用LED照明产品,缩减亮化的规模和时间,减少能源浪费和光污染。

望江县原政协主席刘亦峰 受贿70余万元一审判六年

星报讯(黄锋 记者 王汝华) 利用职务便利,收受工程建设单位钱财,为其提供关照,昨日,安庆市中级人民法院对望江县原政协主席刘亦峰受贿案进行公开宣判,一审判刘亦峰有期徒刑六年。

刘亦峰,1958年6月生,岳西人,1999年至2013年先后担任望江县公安局局长、望江县委常委、政法委书记、望江县纪委书记、望江县政协主席。2013年12月17日因涉嫌受贿罪被刑事拘留,12月30日被依法逮捕。

法院经审理查明,2004年至2013年间,被告人刘亦峰在其担任望江县委常委、政法委书记、望江县纪委书记、望江县政协主席,并兼任望江县城新区道路建设领导小组组长期间,利用其担任上述职务的便利,先后收受安徽省滨江路桥有限公司副总经理汪恒锡等七人给予的钱物,共计人民币693400元、美元5000元、港币17476元,为他人谋取利益。

法院审理认为,被告人刘亦峰身为国家机关工作人员,利用职务便利,非法收受他人财物,为他人谋取利益,其行为已构成受贿罪。被告人刘亦峰有自首情节,认罪态度较好,且退缴了全部赃款赃物,法院遂决定减轻处罚,以受贿罪判处有期徒刑六年,并处没收个人财产十万元,对在案扣押的赃款予以没收,上缴国库。

一句话解读9大重点行动

- 1、曝光泔水缸行动——倡导人们随手拍摄曝光食堂和餐饮企业泔水缸废弃物的数量、种类及浪费食物现象。
- 2、绿色照明行动——支持推广LED照明产品,鼓励人们使用能效更高的产品。
- 3、资源循环利用行动——推进垃圾分类回收利用,减少过度包装和一次性用品使用。
- 4、人人节水行动——扶持节水产品生产企业,推动企业、机关、家庭使用节水器具。
- 5、节约一粒粮行动——鼓励食品企业按照消费者不同需求采用不同包装规格。
- 6、一张纸献爱心行动——倡导公众收集废旧纸张和书刊,售卖得款捐助贫困家庭重病患者。
- 7、闲置物品共享行动——开设跳蚤市场,方便市民交换和买卖闲置日用品。
- 8、节能利民行动——鼓励公共交通出行,推行能效标识和节能产品认证。
- 9、试点示范问效行动——宣传生态文明建设先行示范等地区、园区、企业。

为切实加强反恐巡逻工作,进一步提升“屯警街面、动中备勤、武装处突”能力,日前,芜湖市公安局特警支队的首批“移动警务办公室”在鸠兹广场和火车站亮相。虽然它的外观是一辆充电式环保型电动车,但车内警用设备、医疗器械、档案箱、车载电脑、车载监控系统等一应俱全,俨然一间小型办公室,融合了固定执勤岗亭和移动巡逻车辆两种功能。“移动警务室”上岗后,将会24小时工作无休。

刘伟 记者 王小雨 李青松 文/图



旌德原水务局长获刑七年

星报讯(吴利民 记者 曹开发) 7月15日上午,旌德县法院依法对旌德县原水务局局长汪大船受贿、挪用公款案作出一审判决,以受贿罪判处有期徒刑三年,以挪用公款罪判处有期徒刑六年,决定执行有期徒刑七年,受贿犯罪所得51000元予以追缴。

被告人汪大船在担任旌德县水务局党组书记、局长期间,利用职务上的便利,收受承建该县水利工程人员及行政管理对象等贿赂45000元现金及6000元购物卡;个人决定以单位名义挪用公款100万元给某公司使用,并从中谋取个人利益。

关注省十二届人大常委会第十二次会议

《安徽省特种行业治安管理条例(草案)》首次审议 特种行业从业人员或将进行实名登记

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 昨日,省十二届人大常委会第十二次会议上,省长助理、省公安厅厅长李建中作了关于《安徽省特种行业治安管理条例(草案)》的说明,该条例接受审议。

《条例(草案)》所规定的特种行业包括:旅馆业;典当业;公章刻制业;拍卖业;废旧金属收购业;寄卖业;开锁业;旧机动车、旧移动电话、旧电脑等旧

货交易业;报废机动车回收拆解业、机动车维修业、机动车租赁业等9大类。

按照规定,特种行业经营者应建立从业人员名簿,如实登记从业人员姓名、住址、身份证件种类和号码等信息,并留存从业人员的居民身份证复印件、外国人就业许可证复印件等备查。

《条例(草案)》要求,旅馆业经营者要建立访客提醒制度。一旦超过零时,

服务人员应当提醒访客离开,或者按照规定对访客进行住宿登记。典当业视频监控录像资料留存2个月以上,其他特种行业治安责任人应当将视频监控录像资料留存1个月以上。近年来,随着快递业在全国各地的蓬勃兴起,在带来便利的同时,也给不法分子进行违法犯罪活动提供了方便。草案建议将快递业列入特种行业范围。

《巢湖流域水污染防治条例(修订草案)》 环巢湖生态布局有望构建滨湖缓冲区

星报讯(程鹏 星级记者 俞宝强) 省十二届人大常委会第十二次会议听取了省人大法制委员会委员马亚杰作的关于《巢湖流域水污染防治条例(修订草案)》审议结果的报告,我省将对巢湖治理建立从省到县的协作机制。

巢湖水污染影响着周边两市五县达400多万亩的灌溉面积。对于巢湖的

水污染治理,马亚杰表示,将建立从省到县的协作机制。省人民政府建立议事协调机制,统筹协调解决巢湖流域水污染防治的重大问题;合肥市政府将发挥指挥、督促功能,指导辖区县级政府履行防治职责;乡镇人民政府需要加强入湖河道的综合整治。合肥市人民政府应当统筹确定环巢湖生态建设布局,

因地制宜建设环巢湖生态湿地,构建滨湖缓冲区。

修订草案进一步加大对水污染违法行为的处罚力度。据介绍,其明确、细化对政府及有关部门、机构违法行为的处分种类,增加主要负责人引咎辞职的规定,并且规定违法行为的罚款数额一律按照法律规定的上限处罚。



“六个起来”打造魅力新安江

星报讯(记者 曾梅) 黟县在“三线三边”整治中,“六个起来”强力推进新安江流域环境保护和综合治理。

把垃圾收起来,实现村级垃圾保洁全覆盖,将流域内42个行政村分为重点考评村和一般考评村。让水流清起来,全面推行“河长”负责制,实施河面打捞、主要河流综合治理、采砂洗砂及重要河流水草治理等工程。让乡愁浓起来,重点抓好新安江重要节点渔亭镇环境风貌整治,完成楠玛岭100多米徽派景观挡墙建设,对黄祁高速连接线、军用连接线两侧进行绿化。让水渠畅起来,完成全县85条河沟治理2014~2016年三年规划方案编制,并下发至各乡镇征求意见,今年计划投资413.8万元整治河沟27条。把污染源控起来,建立4套污水处理设施及无害化处理设施,目前土建工程及设备安装工作已经全部完成。把绿色驻起来,目前已完成新建绿色提升点18个、1200亩。